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ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTAS, DO PRIMEIRO 
PERIÓDO LEGISLATIVO, DA 17ª LEGISLATURA, REALIZADO NO DIA 21 DE MAIO DO ANO 
DE 2021, ÀS 19:00hs 

 

PRESIDENTE: RICARDO SANTANA DE OLIVEIRA  
VICE-PRESIDENTE: JOSÉ LENIVALDO ANDRADE 
1º SECRETÁRIO: JOÃO LEIVA DE CARVALHO   
2º SECRETÁRIO: ANTÔNIO RAMIRO DA SILVA JUNIOR (Substituto) 
VEREADORES PRESENTES: Antônio Ramiro da Silva Junior, Euvaldo Nunes de Carvalho, 
Jeronimo José Fernandes Neto, Juscelino José dos Santos, Marcones Oliveira da Silva e Mário de 
Souza Félix, Marilia Menegassi Zotarelli. 

 
Ausente: Carlos Eduardo Ferreira de Andrade 
 
Às 19:10 (dezenove hora e dez minutos) no vigésimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois 

mil e vinte e um, sob a Presidência do Vereador Ricardo Santana de Oliveira, com a participação 

dos nobres vereadores, foi submetida a votação da Ata da sessão anterior, sendo APROVADA 

por unanimidade dos vereadores, em seguida o Sr. Presidente registrou a presença de dez 

vereadores e ausência do 2º Secretário Carlos Eduardo Ferreira de Andrade que justificou e foi 

aceito pela Mesa Diretora,  prosseguindo declarou aberta a sessão em videoconferência “sob a 

proteção de DEUS”, o Sr. Presidente iniciou com a ordem do dia, a Indicação de nº 03 e 08/2021 

e a Moção Honrosa nº 03/2021 ao Sr. Alvaro Luis Ribeiro Nilo, todos de autoria da Vereadora 

Marilia Menegassi, sendo passado a palavra para o Relator da CCJR para dar seu parecer, 

prosseguindo o Relator vereador João Leiva de Carvalho, proferiu seu voto a Indicação nº 

05/2021, que cria o Conselho Municipal da Juventude sendo Favorável, e a Indicação nº 08/2021 

que obriga as repartições públicas do Município a inserir nas placas de atendimento prioritário o 

símbolo mundial do autismo, todos os membros da CCJR vota pela sua aprovação, e continuando 

o Relator João Leiva parabeniza a autora das indicações como também da Moção nº 03/2021, 

moção honrosa bem mais merecida pela pessoa ícone aqui na Câmara, e minha sugestão é fazer 

uma placa em homenagem pra ficar marca para as pessoas que passarem terem conhecimento 

pelo trabalho que ele fez todos esses anos. Prosseguindo o Sr. Presidente submete a votação das 

Indicações de nº 005 e 008/2021, e o vereador Mário de Souza Félix pede vista das duas 

Indicações, com isso os vereadores João Leiva, José Lenivaldo, Marcones e Juscelino já havia 

votado a favor, com o pedido de vista foi suspenso a votação para a próxima reunião com o voto 

do autor do pedido de vista as indicações. O Sr. Presidente franqueou a palavra aos vereadores, 

com a palavra a vereadora Marilia Menegassi, agradecendo pelo apoio as indicações, e ficou 

muito orgulhosa por colocar a primeira Moção Honrosa ao Alvaro Luis Ribeiro Nilo e que tinha 

certeza a aceitação unanime, reconhecer o trabalho dele é reconhecer o trabalho de todos os 

funcionários deste município, são eles que fazer a roda da engrenagem do sistema, e agradecer 

os votos favoráveis das indicações e sobre  a o pedido de vista do vereador Mário Félix, 

compreende pois ele falta mais do que participa e bloquear um Projeto de autismo e da juventude, 

espero que se informe e dê seu voto o mais rápido possível. Com a palavra o vereador Mário 

Félix, dizendo que as indicações ele não teve tempo de avaliar e que vai dar seu voto logo que 

tiver lido seja a favor ou contra, que não vai agradar ninguém, vai dar seu voto se acho que a 

indicação é viável a população antense, e sobre as ausências dele, ele falou que não era pra Dra 

Marilia ficar dando piada porque ele não gosta e pediu para a Excelentíssima vereadora na tocar 

no nome dele. Com a palavra o vereador Euvaldo Nunes, sobre o pedido de vista, é um direito de 

qualquer vereador pedir vista, não ver nenhum problema, sobre a votação já teve 04 votos a favor 
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e ele vai votar a favor e tenho certeza vai ser aprovado quando for liberado a votação. Com a 

palavra o vereador Jeronimo, o vereador Mário é um direito dele pedir vista se ele não leu o 

Projeto, e avisou que vai votar nas indicações a favor. Finalizando o Sr. Presidente verificando 

que não há mais nada se ser discutido deu por encerrada a presente sessão por 

videoconferência, que foi redigida esta Ata que depois de lida e achada conforme vai assinado por 

mim, Valeria Barbosa de Santana secretaria e por todos os vereadores presentes: 

 

 

Valeria Barbosa de Santana 

              Secretária 

 

Ricardo Santana de Oliveira 
Presidente 

 
 
 

 
 
 
 
 

 

 

 


